

«ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ»

Доктор медицинских наук, ученый, профессор, председатель международной комиссии Московского фонда милосердия, полномочный представитель Президента итальянской и европейской Конфедерации обществ милосердия в России и СНГ Георгий Гигинейшвили начал рисовать в 50 лет.



Удостоенный за свою уникальную общественную деятельность в сфере милосердия аудиенции у Папы Римского, Георгий Гигинейшвили считает, что, вероятно, с этого момента в нем проснулся художник. И уже скоро к его многочисленным титулам добавилось звание члена Международной федерации художников при ЮНЕСКО. И почти впервые непрофессиональный художник выставляется в Институте искусствознания в Москве, а также в Венеции, в Брюсселе, в г. Лукка (Италия).

Его работы вызывают изумление и радость, ускользя от противоречивых определений. Здесь и аромат «старых грузин», и очарование детского рисунка, и в удивительной чистоте и ясности философия мудрого человека и символы нашей жизни.

Выставка работает по 10 мая в Московском аукционном доме по адресу: Олсуфьевский пер., 6, с 11.00 до 19.00, без выходных. Телефоны: **245-47-56/7717.**